

Ellenőrző bizottsági tag beszámolója
2021.09.04-2021.11.06

Időrendi bontás:

09.07 Rendes Küldöttgyűlés

09.17 Ellenőrző bizottsági ülés

09.21 Választmányi ülés

10.12 Rendkívüli Küldöttgyűlés

A Küldöttgyűléseken és Választmányi üléseken részt vettem, ezeken minden rendben zajlott, a jelenléti íveket minden ülés előtt aktualizáltuk majd kinyomtattuk, a személyi változások nyomán lamináltunk új mandátumot a bekerült képviselőnek és kivettük a kikerültet. Az esetleges hozzánk intézett kérdésekre pedig válaszoltunk legjobb tudásunk szerint. Mostmár mi is kezdünk egyre jobban beletanulni a jelenléti dolgokba, ezeken az üléseken az adminisztrációs dolgok egyre gördülékenyebben mennek.

Szeptember.17-én mi is megtartottuk első Ellenőrző bizottsági ülésünket, ahol a tavalyi évhez hasonlóan ismét Juharos Esztert választottuk az Ellenőrző bizottság elnökének, melyhez ezúton is gratulálok, majd az elkövetkező másfél órában átbeszéltük a szemeszterben ránk váró feladatokat. Ezek többnyire adminisztratív jellegű dolgok, ha mostanában papírkötegekkel láttok amint üldözök tisztségviselőket, emiatt lesz.

Szabadidőmhöz mérten a fogadóórák megtartását is elkezdtem ellenőrizni, ezek többsége gond nélkül lement, aki nem tartott attól pedig a Küldöttgyűlésen a bizottság meg fogja kérdezni hogy miért nem.

A saját fogadóóráink szint úgy megtartásra kerültek, bár sajnálatos módon az elmúlt 2 hónapban még soha, senki nem keresett minket, így többnyire eseménytelenek voltak. Írásbeli kérdést vagy állásfoglalási kérelmet senkitől se kaptunk.

Továbbá had engedjétek meg hogy megemlítssem hogy a Déli hallgatói irodát és tárgyalót 11.05-én lehetőségeinkhez mérten kitakarítottuk Őri Bálint és Nagy Fruzsina társaságában, nekik köszönöm az együttműködést, remélem a körülmények ezen javulásával mindenki kicsit jobb kedvű lesz ha véletlen betéved az irodába.

Köszönöm hogy elolvastad a beszámolómat!

Bármilyen esetleges felmerülő kérdéssel keressetek bizalommal!

Hegedűs Dávid
eb@ttkhok.elte.hu

Hódmezővásárhely
2021.11.07